
 

 

Comunicat de presă 

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!” 

 

Primăria Orașului Roznov anunță semnarea contractului de finanțare nr. 1882/13.02.2023 pentru 

proiectul “LUCRĂRI DE RENOVARE ENERGETICĂ MODERATĂ ȘI REABILITARE TERMICĂ CLĂDIRE SEDIU 

PRIMĂRIE ORAȘ ROZNOV, JUDEȚUL NEAMȚ”. Perioada de implementare a proiectului este de 36 de 

luni calculate de la data semnăriilui de către ultima parte contractuală.  

Obiectivul general al proiectului este: LUCRĂRI DE RENOVARE ENERGETICĂ MODERATĂ ȘI 

REABILITARE TERMICĂ CLĂDIRE SEDIU PRIMĂRIE ORAȘ ROZNOV, JUDEȚUL NEAMȚ: 

Proiectul este gestionat de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației și finanțat din 

fonduri europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României, Componenta C10-Fondul 

Local–I.3. Realibitarea moderată a cladirilor publice pentru a îmbunatăți serviciile publice prestate la 

nivelul unităților administrativ-teritoriale. I.1.3. Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde-

puncte de reîncărcare vehicule electrice– Titlu apel: PNRR/2022/C10/I3,  PNRR/2022/C10/I 1.3, RUNDA 

1. 

Valoarea totală a proiectului este de 4.332.586,41 lei cu tva din care 3.640.828,92 lei valoare 

eligibilă nerambursabilă și 691.757,49 valoareTVA aferentă cheltuielilor eligibile prin PNRR.  

Cheltuielile neeligibile necesare implementării proiectului vor fi asigurate de UAT Roznov. 

Persoană de contact: Munteanu Bogdan Alexandru - Manager de proiect 

E-mail: achizitii@primariaroznov.ro 

Tel: 0747/616346           Primar, 

Vasile PAVĂL 

Apel de proiecte gestionat de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației 

finanțat din fonduri europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României 

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a 

Guvernului României” 

„PNRR.FinanțatdeUniuneaEuropeană–UrmătoareaGenerațieUE”. 
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